
 ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
CÂMARA MUNICIPAL DE ARRAIAL DO CABO 
Avenida Almirate Paulo Moreira s/n° - Centro 

 

 
                                                 Ata da Sessão Ordinária  da Câmara Municipal 

                                                 de  Arraial  do  Cabo, realizada  no  dia  vinte e   

                                                 quatro de junho de dois mil e vinte e cinco. 

                                                   

Aos vinte e quatro dias do mês de junho do corrente ano, realizou-se às 10h31, 

na Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira, s/nº a Sessão Ordinária, ocorrida sob a Presidência do Vereador 

Diego Bastos que, constatando o quórum legal, iniciou a referida sessão. Na 

Sequência, o 1º Secretário, Sr. Tayron Alvarenga procedeu a leitura da ata 

anterior, que foi aprovada sem ressalvas.  Prosseguindo, realizou a leitura do 

expediente do dia conforme segue: Indicação nº 181/25 – Angelo de Macedo 

– Reforma da praça situada no bairro Sítio; Indicação nº182/25 – Bruno 

Florentino – Instalação de lunetas  em diversos pontos turísticos do município 

no período de avistamento de baleias; Indicação nº 183/25 – Alexandre 

Barreto – Criação de um programa de incentivo ao primeiro emprego; 

Indicação nº 184/25 – Alexandre Barreto – Estender o fornecimento de 

merenda escolar a todos os servidores das escolas municipais; Indicação nº 

185/25 – Angelo de Macedo – Substituição de iluminação pública por lâmpadas 

de led no bairro Vila Industrial e nas ruas em seu entorno. A chamada 

regimental foi realizada na sequência pelo 2º Secretário, Sr. Arthur Miranda, 

que constatou a presença dos demais vereadores. Por conseguinte, foi 

submetido à votação o Requerimento verbal, proposto pelo edil Adilson, 

avocando o Projeto de Lei nº 069/25, que foi acatado pelo Plenário. 

Prosseguindo, a Presidência submeteu a pauta à apreciação do plenário que 

aprovou por unanimidade as seguintes proposições; Indicações 181, 182, 183, 

184 e 185/25. Ordem do dia: Projeto de Lei nº 065/25 – Alexandre Barreto – 

Institui o Programa “Conhecendo Minha Cidade”, voltado aos alunos das 

escolas públicas municipais de Arraial do Cabo e dá outras providências. 

Projeto de Lei nº 069/25, avocado anteriormente, proposto pelo Sr. Marcelo 

Magno que dispõe sobre alteração do artigo 2º  da Lei nº 1.690/10 – Aprovado. 

Explicação pessoal: O vereador Arthur parabenizou a Presidência da Casa e o 
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Secretário Municipal de Saúde pela realização da campanha de doação de 

sangue, destacando tratar-se de uma iniciativa de grande relevância social. 

Informou, ainda, que no mês de agosto será promovida uma campanha voltada 

à conscientização sobre a hepatite. A Presidência, por sua vez, reforçou a 

importância do incentivo à doação de sangue, comunicando que a Secretaria 

de Saúde disponibilizará transporte para os munícipes que desejarem 

participar da campanha. O vereador Tayron informou ter recebido ofício da 

Associação Beneficente Ana Beatriz, convidando esta Casa Legislativa para o 

Chá Literário que homenageará os senhores Wilnes Martins e Juarez Cardoso, 

a realizar-se no próximo dia 26, na cidade de Itaperuna. Em seguida, o 

vereador Bruno comunicou a retomada das atividades do Conselho Municipal 

do Idoso e agradeceu ao Secretário Ramon Plácido pela reativação do referido 

órgão. Destacou, ainda, a campanha “Junho Violeta”, voltada à prevenção e 

ao enfrentamento da violência contra a pessoa idosa, com ações específicas 

ao longo do mês. O terceiro orador, Sr. Ângelo, ao comentar o projeto 

“Conhecendo Minha Cidade”, sugeriu que o Município promova as diligências 

necessárias para reaver os canhões históricos pertencentes à cidade, 

atualmente localizados em outro município. Manifestou sua satisfação em 

participar da campanha de doação de sangue, reiterando seu apoio à iniciativa. 

Por fim, informou que a Comissão de Assuntos Relevantes se reunirá, no dia 

seguinte, com os secretários responsáveis, com a finalidade de contribuir para 

a elaboração do projeto de lei que visa regulamentar a atividade turística de 

passeios com quadriciclos, de modo que o texto possa ser sancionado com a 

maior brevidade possível. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou 

a referida sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia vinte e seis 

de junho em horário regimental. E para constar, eu Néri Porto, Oficial de Atas, 

lavrei o referido documento que será assinado pela Mesa Diretora para que 

produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, 24 de junho de 2025.  

 

                                   ________________________ 

Diego  Bastos Augusto 

Presidente  
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                                     ________________________  

Tayron Alvarenga 

1º Secretário 

 

                                     _______________________ 

Arthur Miranda 

2º Secretário  

 

 

 

 

 

 


